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Vörös zászló 
leng a spanyol templomokon, amelyek ősi 

tivei alól mindig a legrajongóbb áhitat 

ái szálltak az ég felé. Vörös zászló lobog a 

iralda tornyon, ahol föltámadási harango- 

áskor a széles ablaknyilásokon át mint ma- 
k lendültek, röppentek ki az esztelen 

ságba a kötelekbe fogodzó emberek 

és ugy hintáztak a processzió fölött, majd- 

em a felhőket surolva hitük tomboló, bol- 

og extázisában. Lebegtek ők a föld fölött, 
tánozni vágyva a középkori kiastromok 

levációs csodáit, annak a székesegyháznak 

a szomszédságában, amelynek a létesülése 

zintén az emberfölötti erőfeszités mester- 

müve volt. Valaha régen, mikor az átalaki- 

ott mór mecset szolgálta még a sevillaiak 

áhitatát, a káptalan elhatározta, hogy mek 
Epiti a világ egyik leggrandió bbt - 

át. És ettől a naptól kezdve a legnagyobb 

ükösségben, szájuktól megvonva minden 

latot, nyomorogtak kerek száztiz éven át 

papok, mig elkészült a székesegyház, meg- 

döbbentően csodálatos örök tanuságtétele 
ek az áldozatnak. Aki egyszer ide belé- 

tt, még álmaiban is ujra érzi ezt a földön- 

tui éleményt: a sevillai dómot harminchat 

ápolnájával, sziditő iveivel, Murillo, Velas- 

auez, Ribera festményeivel, ahogy a miszti- 

k enyhe félhomályban ott ragyognak a 

iblia minden jelenetei és messzi álmatag 

zinei. Valóban isten világa ez a templom, 

mint ahogy Isten világa volt mindig a spa- 

nyol nép lelke is. Micsoda mély öröm, milyen 
fénylő ünnep volt például mindenki számára 

a Sanctissima Viergen, a Szent Szüz ünnepe! 

Ezek a processziók, ahol a legkisebb falvak- 

tól kezdve a nagy városokig mindenütt láza- 

san versengtek a hivők, hogy ki diszitse fel 

szebben, gazdagabban arannyal, ezüsttel, 

éekszerekkel Mária szobrát! Határtalan áldo- 

; zatkészség: gyémántos függők, gyöngyso- 

még a rok, drágaköves karperecek özöne, 

legszegényebb sem volt olyan szegény, hogy 

nmnem huzott volna le ujjáról legalább is egy 

vékonyka ezüst gyürüt, vagy nem adott 

volna oda egy durót, a spanyol kisemberek 

legnagyobb pénzdarabját, amely a régi ma- 

gyar ötkoronásnak felel meg. Igy tartotta 

és mindez a sok drágaság aztán az ünnep 

után bevonult a többihez a templomokba, a 

vasráccsal őrzött Mária-kápolnákba, ame- 

lyek már valóságos kincses kamrákká lettek 

a feltorlódó idők folyamán. Ilyen rendkivüli 

ilyen templomélő volt annak a spanyol nép- 

nek a hite, amely most megostromolja és 

vörös zászlót tüz ki ugyanarra a templomra, 

amely még nemrég a biborszinü hit laka 

volt. De vajjon tényleg a spanyol nép müve-e 

ez a rombolás, ez az atheisztikus vétó ősi ön- 

maga ellen? Nem hisszük ezt és bizonyos is, 

hogy nincs igy! Mint alogy Franciaország- 

ban sem tudta megölni a vallást, hogy egy- 

szer felültettek az oltárra az ész istennője 

képében egy szinésznőt. Minden vallásnak 

z a természete, hogy minél nagyobb erősza- 

kot akarnak rajta ülni, annál magasabb láng- 

gal lobog. A francia katolicizmus épp a nagy 

üldöztetések és világszemléleti próbálkozá- 

sok után ma, erősebb, mint valaha. Sőt még 
bensőségesebb, lelkiesebb lett, még önbiróbb 

a minden hatalmi és pszeudoértelmi táma- 
ok elleni szakadatlan védekezések nagy- 

zerü kényszerében. A mélyhitü Spanyolor- 

zágot sem fogja elpusztitani benső önmagá- 
a sokkal kevesebbek muló terrorja. Szó 

cs itt arról, - már a küzdelmekből és 

HailéSzelasszié abesszin csá- 
szár tegnap váratlanul elhagyta Addis 
Abebát. A császár, akiről két héten ke- 

resztül semmi hir nem volt, csak csütör- 

tökön adott életjelt magáról, pénteken 
pedig Addis Abebában termett. A fővá- 
rosba való visszaérkezése után drámai 
hangu felhivást intézett népéhez és min- 
den abesszint felszólitott, hogy az utolsó 

csepp véréig harcoljon. A császárnak a 
fővárosba való megjelenése mély benyo- 
mást keltett. 

Mindkét kezén kötést viselt, mi- 
vel legutóbb egy lángvetőgép 
felrobbanása alkalmával mind- 
két keze sulyosan megsérült. A 
császárr erősen lesoványodott és 

sürü fekete szakálla megszür- 
küllt. 

Tegnap reggel az Oeuvrecimü pá- 

risi lap még azt jelentette, hogy a csá- 
szár székhelyét G o r e a városba teszi át 
és onnan szervezi meg a lesharcokat. 

Azon a vidéken ugyanis sürü erdő é 

van, amely kiválóan alkalmas az ilyen 
harcmodorra. Az Oeuvre jelentésével 

szemben anná! meglepőbb volt az uiabb 

jelentés, amely szerint 

tegnap este hat órakor Haile 

Szelasszié császár a kormány- 

nyal és a hatóságokkal együtt 

különvonaton elhagyta a fő- 

válrost. 

Ugy tudják, hogy a vonat a császárt és 
kiséretét Dzsibutiba viszi. Elutazása 

előtt a császár felhivást bocsátott ki, 
nelyben minden fegyverfogható abesz- 
szin férfit felszólit, hogy gyülekezzék a 

Dessie elé vezető uton és igyekezzék 

az olaszok előnyomulását megakadá- 

lyozni. 

A császárnak Addis Abebából való el- 
utazási hirét megerősiti SidneyBar- 
ton, addis abebai angol követ is. A kö- 
vet azt jelenti, hogy a négus családjával 
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együtt Dzsibutiba utazott. Kiséretében 
volt a császárné és a trónörökös. 
A császárnak a fővárosból történt el- 

utazása után zavargás tört ki. Banditák 
járták be az utcákat, lövöldöztek és sok 
embert bántalmaztak. Ezek a fegyveres 
zavargók számos rablást követtek el. 

Az idegenek a követségekre me- 

nekültek és a legtöbben az an- 

gol követségen helyezkedtek el, 

amelyet nagyobb számu indiai 
csapat védelmezett. Eddig még 

nem jött hir arról, hogy vala- 
mely idegent bántalmaztak 

volna. 

Az abesszin császár elutazásáról hiva- 

talos jelentést nem adtak ki. Az eluta- 

zás nagy meglepetést keltett. Arra szá- 

mitottak ugyanis, hogy a császár min- 

den erejével megpróbálja az olaszok to- 

vábbi előnyomulását megakadályozni, 
Most már biztosra veszik, hogy 
a császár távollétében nem lesz 

szó további szervezett ellent- 
állásról. 

A császár utazásának végcélját még 
nem tudják. Vannak, akik azt hiszik, 

hogy a császár Dzsibutiban, a francia 
Szomáli fővárosában telepszik meg, 
ahol villája van. Másik jelentés szerint 
Hailé Szelasszió Palesztinában telepszik 

meg. 
Londonban az abesszin császár várat- 

lan elutazásának hire megdöbbenést 
váltott ki. Az angol külpolitika vezetői 
teljesen tanácstalanul állanak. Eden 
külügyminiszter a külügyminiszterium 
vezetőivel tanácskozást folytatott a leg- 
közelebbi teendőkről. Rómában kijelen- 

tették, hogy Hailé Szelasszié császárnak 
Addis Abebából való távozásáról nem 
kaptak még megbizható jelentést. Az 

esetről londoni hiradás utján értesültek. 
Párisban is nagy meglepetést keltett 
az abesszin császár elutazása. Ugy lát- 
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ják, a császár lemondott arról a tervrök, 

hogy tovább is ellentállást even 

meg. 

Lehetségesnek tartják, hogy 

amennyiben az olaszok uj csá- 

szárt kiáltanak ki, Anglia azt 

nem ismeri el és ebben az eset- 

ben az angol követ elhagyja 

Abessziniát. 
Ahhoz sem járulhat hozzá Anglia, ! 
Olaszország a Népszövetségen i 

kezd tárgyalásokat Abessziniával. 
helyzet igen bonyolult. 

Badoglio tábornok jelentése sze 

rint a Dessieből elindult csapatok 

vább haladnak Addis Abeba felé. 
ellenére, hogy az eső nagy nehézs 
ket okoz, az előnyomulás mégis 

gyorsan történik. 
Számolnak azzal, hogy az olasz 

csapatok jövő vasárnap már 
bevonulnak Addis Abebába. 

Az olasz kormány arra való tek 

Ann 

vetségen kivülálló hatalmakhoz, e 

milyen álláspontot foglalnak el Abesszi- 

niának Olaszország részéről való annek- 

tálása esetén. Hir szerint az Egye 

Allamok, Németország és Japán az ola 

szok részére kedvező választ adtak. Az 

olasz kormány elhatározta, hogy csapa- 

tainak Addis Abebába való bevonulása 

után nyomban tudatja a világgal, hogy 

Abesszinia végleges megszállását milyen 

formában kivánja törvényesiteni. 

Ugy tudják, hogy Abesszinia 

nagy részét olasz gyarmatnak 

nyilvánitják, az országnak az 

amnhara törzs álltal lakott részét 

pedig királysággá alakitják, 
amelyet olasz védnökség alá 

helyeznek. 

mms .... ooszaazanae 

ség behódolna ennek az oly messziről impor- 
tált és számukra oly vadidegen eszméknek. 

Egyszerüen a szenvedő türés állapotában 

van perenyileg a nemzetlélek. Ellenben ez- 

zel a nagy próbára tett nemzetlélekkel szem- 
ben ma uj nagy kötelességei vannak a meg- 

próbáltatott spanyol egyháznak is, hogy 

megerősitse a védekező hithüségben. Minden 
erejével arra kell törekednie, hogy ugy 
küzdő szóval, mint utmutató tettekkel eny- 

hitse a különben is nagyon szegény spanyol 

néppel szemben azokat a szociális igazság- 

talanságokat, amelyeknek leküzdését már a 

nagy XIII Leó pápa tüzte ki elméletileg a 

Rerum novarum cimüű enciklikájában az 

sára vonatkozólag negyven év után XI. 

Pius a gyakorlati utat és eszközöket is meg- 

mutatja a Guadrigesimo annoban. Mintha 

egyenesen a gondviselés ujjmutatása volna, 

ott áll a templomokban ez a rengeteg felhal- 

mozott kincs, amelyet az egyház érintetlen 

hüséggel tudott megőrizni a századok folya- 

mán. És most egy még nagyobb kincsnek a 

megőrzéséről, az eleven hitnek megmentésé- 

ről van szó. Máskor talán szentségtörés 

volna az oltárok tulajdonához nyulni, de ma 

egyenesen parancsolóan diktálja egy ma- 

gasztos cél, hogy az egyház éljen vele a 

szükség órájában, Ezt a századosan felhal- 

mozódott lelki tőkét most szabad felhasz- 

dekében. Enyhiteni vele a spanyol nép n 

ciális nyomorát és a társadalmi engeszte- 

lődés munkáját megkezdeni abban 

lemben, ahogy azt XIII. Leó profetikusan 

megérezte és XI. Pius gyakorlati szavakba 

öntötte. A szociális igazságtalanságol 

megváltás müűvét szolgálhatná most sü 

sen a kincs, amelyet még az a v 

fenyeget, hogy propagandacélok esz 

válhatik könnyen a vörös zászló ala 

a templom, maga Isten ellen. em 

hatja lezigazabban az 

óta mindig oly példátlan hüsé 

voltak a templomnak. 

egyház zászlajára s amelyek megvalósitá- nálni a télekmegváltás nagy hivó szava ér- 



A munkások világünnepén 

nagy horderejű nyilatkozatok 
hangszottak el 

Május elseje, a munkásság világün- 
nepe, általában csendben telt el. Romá- 

miában a fővárosban és valamennyi vi- 

déki városban is a munkások zárt helye- 

ken üléseket tartottak. Mindössze Cer- 
nautiban került a sor kisebb összetüzésre 

a munkások és a rendőrség között. Bra- 

sovban tiz munkást a rendőrségen elő- 
Ellitottak, azonban még a nap folyamán 
szabadon bocsátották őket. Városunkban 

; mentegy kétezer munkás tartott népgyü- 

ést a sörgyári vendéglő nagytermében. 

Todorescu Vazul, a szociáldemokra- 

ta párt bánsági tagozatának elnöke és 

Lepadatu vasuti munkás mondottak 
beezádaket 

A külföldön is mindenütt nagy ará- 

nyokban ülték meg május első nabjá" 

Hi tler birodalmi vezérnek a rádió által 
is továbbitott beszédét több millió ember 

hallgatta végig. Hangsulyozta, hogy Né 

metország a békét akarja. Három év óta 
a német nép seramit nem tett, ami más 

népeknek kárára volna. Legalább egy tu- 

catszor - mondotta Hitler - béke- 

jobbot nyujtottam más országoknak. Jó- 

szándékunkat tanusitja legutóbbi bék- 
javaslatunk. A német nép visszautasitja 

azoknak a törekvéseit, akik a népeke 

egymás ellen uszitják. 

Ausztriában Schuschnigg kan. 
cellár is mondott májusi beszédet. A be- 

szédben, amelyet Mi kl a s szövetségi el- 
nök is végighallgatott, hangsulyozta, 

hogy Ausztria folytatja Dollfuss politi- 

váját és cáfolta az utóbbi napokban 

terjedt riasztó hireket. 

Spanyolországoan a kommunisták má 

jus elsejét vörös tüntetésekre használ- 
k fel. Az egyik vidéki városban a plé- 

bénost kényszeritették, hogy a vörös 

aszló alatt résztvegyen a menetben. Bir. 

tokukba vették a templomot és kijelen: 

ették, hogy az ezentül a kommunista 

art otthona lesz. 

Párisban a népfront tartott nagy má- 

jusi ünnepséget. Ezen a vezérszónokok 
Daladier, Paul Boncour és Auriol voltak. 

Hangoztatták, hogy a mai választás ok- 

vetlenül a népfornt győzelmét hozza mer 

és ezzel Franciaországban uj rend veszi 

kezdetét. 
....................................................... 
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Az egy százalókas munlanélküli segélyi 
a gyárosok országos szüvelségének lasjai külelesek 

megiizeini 
A helybeli itélőtábla érdekes döntést 

hozott, amely az egy százalékos munka- 

nélküli segély kérdését tisztázta. Annak 

idején ugyanis a gyárosok országos szö- 

etsége és a munkaügyi miniszterium 

között megegyezés jött létre, amely sze- 

rint a gyárosok kötelezteék magukat, 

ogy a munkanélküli segélyalap javára 

a kifizetett bérek egy százalékát adják. 
Később azonban több vállalat vonako- 
dott ezt az összeget kifizetni és a beteg- 
segélyző pénztár, amely a munkanélküli 

segélyek beszedését végzi, kénytelen volt 
a hátralékos összeg erejéig minden eset- 
ben foglalást eszközölni. Számos per in- 
dult meg és az alsófoku biróságok külön- 
böző döntést hoztak, mig most a lugoji 
Muschong-vállalat ügyében az itélő- 
tábla végső fokon elvi jelentőségü dön- 

tbésével végleg tisztázta ezt a kérdést. Az 
MMélőtábla ugyanis kötelezte a Muschong- 

A Magyar Párt aradi és Arad megyei 
tagozata Parecz Béla dr. elnöklete 
alatt intézőbizottsági ülést tartott. Az 

elnök megemlékezett arról, hogy Beth- 
len György gróf tiz év óta látja el a 
párt országos elnöki tisztjét. Méltatta 

munkásságát és bejelentette, hogy a ve- 

zetőség az országos elnököt táviratilag 
üevözöltee Fránkel Alfréd főtitkár 

beszámolt a párt által rendezett román 

nyelvtanfolyamról, amelyet hatvankét 

hallgató végzett el sikeresen. Az intéző- 

pizottság azután foglalkozott a magyar 

risgazdaközönség helyzete javitásának 

ő égeivel. sSzükségesnek tartják a 

kban a gazdakörök létesitését, 
elyekben a gazdák szakelőadásokat 

azonkivül pedig meg- 

mondották ki népkönyvtárak 
állatbiztositási 

: ét, gépbeszerző csoportok 

számára a jogi segélynyujtást. 

kaphatnak. Ugyancsak 

szövetkeze- 

vállalatot az egy százalékos munkanél- 

küli segély megfizetésére és döntését az- 

zal indokolta, hogy a gyárosok szövet- 

sége által kötött egyezmény a szövetség 

minden tagjára érvényes és kötelező. A 
gyárosok országos szövetségének tagjai 
ennélfogva kötelesek az egy százalékos 

segélyt fizetni, tehát a betegsegélyző 
pénztárnak joga van a hátralékok miatt 

foglalást eszközölni. A döntés csak azon 
vállalatoknak szól, amelyek a gyárosok 

országos szövetségének tagjai. A keres- 

kedelmi és kisebb ipari üzemek, melyek 

nem tagjai ennek a szövetségnek, esze- 
rint nem lennének kötelesek a munkanél- 

küli segélyt fizetni, de a betegsegélyző 

pénztár ezeknél a vállalatoknál is fogla- 
lást eszközöl. Ezért ipari körök helyes- 
nek gondolják, hogy ezt a kérdést is tör- 
vényes uton rendezzék. 

A törvény rendelkezéseinek ellenére egyes 
falusi hatóságok román neveken vezetik be 

az anyakönyvbe a magyar sgyermekeket 
alakitását, jóeszü gazdagyerekek szak- 

oktatását, jól vezetett gazdaságok cso- 

portos látogatását, mezőgazdasági ki- 
állitások rendezését, mocsaras területek 

lecsapolását, árvizelleni védekezést, a 

hitelélet megszervezését, a gadasági 

munkaközvetités, valamint a gazdák 

Több különböző ügy letárgyalása 
után az intézőbizottság egyik lelkész- 
tagja szóvátette, hogy egyes helyeken 
az anyakönyvi bejegyzéseket olyan ro- 
mánositással végzik, amely a magyar 
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Eponge mivat csikos és kockás, 

Kedvező vásárlási alkalom 

Mennyiségadás fentartva! 

Olecsó a kenyér! 

A lihitehouse? olcsá hetei 
mast is szenzációja Timisoorának / 

Enynéhány árucikk . leszáttitott uj árjenyzékből: 
Ina és raha Panama divatos szinekhen. . . . 32-lei mt 
70 cm. függöny, Etamin-szinekhben..... 
150 cm. legmadernebb függöny, Etamin ecrü és iehér 120- lei mt 

Divatos japán Erennek Sochor-léle mosódelének . 

Indanthren abroszok és ialvédők..... 

önyörü SELYEM-ujdonságok, szövet, esinkotüggöny, ágyteritők, nanlanok 

A hirneves „LILI10M"-vásznak és damasziok nagy raktára : 

számára, de különösen a takarékos háziasszonynak 

White 0Use 
Jelszavunk: 

28-lei mi 

32 - lei mti 
Dirndel minták . 28-lei mti 

. 110- lei dri 

intézetek és vendégifogadók 

Csak mig a készlet tart! 

központi divatáruház 
a Máriával szemben 

Olcsó a portéka! 

nevek hangzását és helyes irását egé- 
szen elferditi. Igy lesz a Nagyból Naghi, 

a Kisből Chis, a Kovácsból pedig Co- 
vaciu. Az ilyen névrománositás káros 

következményekkel járhat. Megtörtént, 
hogy ilyen névrománositás miatt valaki 

a semmitőszék előtt elvesztett egy örö- 
kösödési pert, mert a nevét az anya- 

könyvben nem magyar helyesirással 

tüntették fel. Hátránnyal járhat ez ké- 

eeseeeeeseseseeee 

A nemzeti pataszipáci 
amig a libevális táborban helyeeáll a béhe, 

hanem himéleitlen hatcot kezd 
A nemzeti parasztpárt állandó vá- 

lasztmánya a fővárosban ülést tartott, 

amelyen Mihalache, a párt elnöke, 

nagy beszédet mondott. Elsősorban 
hangoztatta, hogy a belpolitikai helyzet 
nélkülözi az állandóság legcsekélyebb 

jelét. Ennek a kormány az oka, amelyet 

annyira lefoglal a liberális párt belvi- 
szálya, hogy nem képes a helyzet fölé 

emelkedni és az ország, valamint a nem- 

zet érdekében elhatározó lépéseket ten- 

ni. A különböző jobboldali szélsőséges 

mozgalmak botránysorozatai jól jönnek 
a kormánynak, mert alkalmasak arra, 

hogy eltereljék a közvélemény figyel- 

mét azokról a mulasztásokról, amelyek 

a kormányt terhelik. A helyzet tartha- 

tatlan és a nemzeti parasztpárt ezért 
nem nézheti tétlenül a dolgokat. A nem- 

zeti parasztpárt lekiismerete tiltakozik 

az ellen, hogy amikor nemcsak Romá- 

nia, hanem az egész világ történelmi 
órákat él át, akkor a román közvéle- 
mény azzal legyen elfoglalva, hogy az 
átmeneti jellegü belpolitikai viszályok 
felett vitatkozzék. A nemzeti paraszt- 
párt nem hajlandó bevárni, amig a kor- 
mánypártban helyreáll a belső béke, ha- 
nem haladéktalanul meginditja kor- 

mánybuktató akcióját. A gyülések so- 
rozata május közepén kezdődik. Az első 
gyülést május 17-én Constantán tartják, 
azután május 21-én Beiusban, május 
27-én Timisoarán, május 31-én az or- 
szág más tizenhét városában és a fővá- 

Tisztelettel lelentjük, hogy a 

Informator, 

Dbacovai, szilasi hegyi és asztaliborok 
kiváló minőségben 7-9 lei árban kaphatók 
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i ntézi, egy párt viszályaitól fügzjen. 

sőbb a magyar iskolás gyermekekre 
nézve is, mert esetleges névelemzés 

alapján tekintettel, hogy nevüket az 

anyakönyv románosan tünteti fel, 
könnyen eltilthatják őket az anyanyel- 
ven való tanulástól. Az intézőbizottság 
tiltakozott az ilyen erőszakos névromá- 
nositás ellen és elhatározta, hogy ebben 
az ügyben Groza dr. prefektus védelmét 

kérik. 
...... 

nem haljandó bevárni, 

rosban lesznek nagyszabásu népgyülé- 
sek. A fővárosi nagygyülésre több mint 
százezer gazdálkodó fog felvonulni. Az 
állandó választmány végül meghatároz- 
ta a parasztgárdák megszervezésének 
főbb irányelveit. Ezekkel a parasztgár- 
dákkal a szélső jobboldali szervezetek 
propagandáját kivánják ellensulyoznii 
Az állandó választmány ülésén Ma- 

niu Iuliu nem vett részt, azonban a leg- 
utóbbi idők eseményeivel kapcsolatos 
felfogását nagyszabásu nyilatkozatban 
ismertette. Maniu nem a belpolitikai 
kérdések megoldását tartja elsőrendü 

fontosságunak, hanem a külpolitikai 
kérdések tisztázását sürgeti. Leszögez- 
te, hogy a kormány tisztán pártpolitikai 
okokból akkor küldte haza a parlamen- 
tet, amikor a kisántántra nézve döntő 
fontosságu események játszódtak le 
Európában. Igy a képviselők sem telje- 
sithetik kötelességüket. Hangoztatta, 
hogy ő már közvetlenül a parlamenti 
ülésszak váratlan berekesztése után kö- 
vetelte a kamara külügyi bizottságának 
összehivását, amire igéretet is kapott, 

csupán azt kötötte ki a kormány, hogy 
várják meg Titulescu külügyminiszter 
hazaérkezését. Titulescu közben hazaér- 

kezett, hétfőn pedig már el is utazik, 
de a külügyi bizottságot még sem hiv- 
ták össze. A kormány köreiben - mon 

dotta - az a felfogás uralkodik, hogy 
az ország közvéleményének mindegy 
lehet, milyen külpolitikát folytat a kor- 
mány. Az országnak azonban 
mindegy és ezért fontos lett volna, l ogy 

Titulescu tájékoztassa az ország köz 
leményét, mert ismerni akarja és 

van megtudni, merre megyünk? 
hangsulyozta, nevetségesnek talál 
hogy a kormány, amely ilyen válság 
dőben tizenkilenc millió ember sorsát 



Vajjon megkapja 
a nő a politikai jogokat? 
A nőnek ahhoz, hogy helyzete megjavul- 

n, sokat kellett harcolnia és az elért győ- 

Ilmek arra jogositanak, hogy optimizmus- 

1 tekintsünk jövője elé. 

Azonban sokkal hevesebb az a harc, amit 

nő saját gyengesége ellen folytat! Mert 

j! Az a szó, hogy „"gyenge nem" nemcsak 

üres mondás! Elég egy egészen kis egyen- 

Ilymegbomlás az ovariális mirigyek mükö- 

ésében, hogy minden energia és állhatatós- 

ság helyet adjon a legsulyosabb lelki de- 

pressziónak. Nemcsak a klimakterium (vál- 

t tozó évek), amely végzetes időszakot jelent 

a nő életében, de egy makacsabb menstruá- 

ció is már fejfájást, hevüléseket és hányin- 

gert idéz elő, lassan és fokozatosan felöröl- 

vén minden ellenállást. 

Az amerikai „Menoklin"-gyógyszer felfe- 

degése fontos szakaszt alkot az orvostudo- 

mány történetében, mert hála ezen szernek a 

fent felsorolt morbid jelenségek mind gyó- 

gyulást találnak, viszont a fizikai szenve- 

dések sulya alatt kimeritett nő általa siker- 

rel küzdhet a viszontagságok ellen. 

„Menoklin" kapható: Császár E. gyógy- 

szertárában, Bucuresti, Calea Victoriei 124, 

agy 125.- lei utánvét mellett. 

Muresan I. dr. 
a közkérház uj sebészeti 

ióorvosa 

a Cance a Aurel dr. mult évben tör- 

nit E nt elhalálozásával a evi állami 
órháznál megüresedett igazgató- 

főorvosi és a sebészeti vegető orvosi ál- 
lás. Igazgató-főorvosnak Miletici 

exandru dr. egészségügyi 

ügyelőt, a kiváló belgyógyászt nevezték 

ki, aki már hónapok óta áll az állami kór- 

báz élén. A sebészeti osztály vezetését 
ideiglenesen Russu Titus dr. vette át 

A azt kilenc hónapon keresztül látta el. 

Az egészségügyi miniszterium erre az ál- 

ulásra nemrég MuresanI. dr. luji 
egyetemi sebészeti klinikai segédtanárt 
nevezte ki, aki azt most foglalta el. Mu- 

resan dr., aki erdélyi származásu és az 

vVe. 

s itteni nyelveket beszéli, jelenleg 
harminenyolc esztendős. Mint ember és 

nmant orvos a legjobb hirnévnek örvend. 

Orvosi oklevelét a cluji egyetemen sze- 

rezte. Mint fiatal orvos három évet szen- 
lt a normális és patológikus bonctan 
ulmányozásának. Tizenkét esztendőt 

tött a cluji egyetem sebészeti kliniká- 

, ahol előbb Jacobovici, majd Pop ta- 
mellett dolgozott és idővel első ta- 

nársegéd lett. Számos tudományos un- 
kát is irt. Évente szabadságát arra hasz- 

pogy továbbképezze magát. 

Bécsben, Berlinben, Kölnben, Hamburg- 

an és Londonban különböző világhirü 

sebésztanárok mellett tökéletesitette tu- 
ását. A helybeli állami kórház sebészeti 

osztálya Muresan dr. személyében ki'inő 

Az elbocsátott városi alkalmazot- 
tak visszavétele. Pretorianu hbelügyi 

vezérfelügyelő - mint ismeretes - feb- 
árban városunkban járt és ezen alka- 

lommal az előzetes román nyelvvizsgán 
bukott kisebbségi városi alkalmazott 

többet ujból levizsgáztatott. Ezek 

kö Szüli8 sikerrel tette le a vizsgát. Co- 
man Augustin főpolgármester kijelen 

hogy a belügyminiszter ezeknek 

ásukba való visszavételét rendelte el. 

rendeletet legközelebb már végre is 
hajtják, előbb azonban a miniszteriunm- 
mal az illetők járandóságaikra vonatko- 

ag lep a város érintkezésbe. Arrol van 
gyanis szó, hogy a szolgálatból vazó el- 

sátásuktól egész mostanáig megkap- 

Cosma Aurél ür. sikere az interparla- 

mentáris unió ülésein. Cosma Aurel dr. 

helybeli ügyvéd, országgyülési képviselő, 

legutóbb résztvett az interparlamentáris 

unió bizottságainak genfi és nizzai ülésein, 

ahol két inditványát elfogadták. Az egyik 

arra vonatkozik, hogy a parlament a költ- 

ségvetési év folyamán ellenőrizze a megsza- 

vazott költségvetés végrehajtását és a meg- 

szavazott hitelek felhasználását. Ezt az in- 

ditványt legközelebb Budapesten megtar- 

tandó tanácskozás tárgysorozatába vették 

fel. A másik inditvány a Népszövetség tag- 

jainak felvételére vonatkozik. Ebben a nép- 

szövetségi alapokmány megfelelő módositá- 

sáról van szó. Eddig ugyanis három csoport- 

ba sorozták az államokat, voltak győzők, le- 

győzöttek és olyanok, amelyeknek felvételé- 

re ajánlat történt. A kisállamokkal szem- 

ben az az álláspont érvényesült, hogy ezek- 

nek helyzetét a megfelelő katonai és gazda- 

sági garanciák szempontjából felül kell vizs- 

gálni. Igy a Balti-államoknak két évi vára- 

kozási időt irtak elő. Cosma inditványa sze- 

rint az egész vonalon alapvető előirásokat 

kell alkalmazni és ezeknek betartására pon- 

tosan ügyelni. A bizottság ezt az inditványt 

is elfogadta és a budapesti tárgyalásra ki- 

tüzte. Cosma Aurel dr. a nizzai tanácskozás 

után feleségével egy hetet Cap Martinban 

töltött Titulescu külügyminiszter és 
neje társaságában. Azonkivül több napig 

Rómában tartózkodott, ahol olasz politiku- 

sokkal találkozott. 

A konyhaállványon 
legyen VIM! 

O van a helye - és egész lakás 
a birodalma! Mert bármit is tiszti- 

tanak VIM-mel, az ragyogó tiszta 

lesz: ablakpárkány, kilincs, deszka 

és lábas, evőeszköz és főzőedény, 

minden övegtárgy, fa zománc, réz, 

vagy kő. 

... 

Belgrádban most ül össze tavaszi ta- 

nacskozásra a Balkán-szövetség, vala- 
mint a kisántánt. Tevfik Rüzsdi 
Arras bey török külügyminiszter Bel- 

grádba való utazása közben egy napig 
Athénben tartózkodott, ahol tanácsko- 

zást folytatott Met a x a s görög minisz- 
terelnökkel és külügyminiszterrel. Be- 

Az osztrák Phönix biztositó társaság 

összeomlása után B a c hmann Vilmos 
igazgató eltünt Bécsből. A jelek arra 
mutatnak, hogy Bachmann Magyaror- 

szág felé szökött és az osztrák hatósá- 

gok értesitették a magyar nyomozó kö- 
zegeket. A magyar csendőrség és rendőr- 
ség széleskörü nyomozást kezdett, mely- 

nek folyamán a csendőrök Héderváron 
egy vadászházban megtalálták Bach- 
mann Vilmost és Budapestre szállitot- 

A satumarei tanfelügyelőség leleple- 

zett egy tanitónőt, aki hamis oklevél 

segitségével jutott állásához. A tanfel- 

ügyelőséghez ugyanis feljelentés érke- 

zett Tatar Angela pusta-dorolti tanitó- 

nő ellen, akiről a feljelentő azt állitotta, 

hogy hamisitott oklevél alapján nyerte 

el állását. A vizsgálat adatai igazolták a 

feljelentésben foglaltakat. Tatar Angela 

elmondotba, hogy 1928-ban megismer- 

kedett egy Maris Cheorghe nevü fia- 

ák-e teljes illetményeiket vagy sem. talemberrel, aki tanitónak mondotta 

................ 

A Phönix biztositó botrányai során 

a bécsi és a prágai igazgatókat 

letartóztattálk 

:::..
.....

 e 

Tanitónői oeklevelet hamisitott menyasszonya 

száméra és azzal állást is szarzett neki 

avatott helyről származó értesülés sze- 

rint a belgrádi konferencián megvitatják 

azt, hogy 

milyen katonai kötelezettségek 

háramlanak az egyes bal mni 

államokra, ha azok valamelyikét 

támadás érné, akár balkáni, 

akár nem balkáni állam részéről. 

eeseseesesee 

ták. A letartóztatott igazgatónál na- 

gyobb mennyiségü cseh koronát, angol 

fontot, svájci és francia frankot, vala- 

mint magyar pengőt találtak. 

Prágában a rendőrség letartóztatta a 

Phönix biztositó társaság prágai vezető- 

jét, A n dres Róbert Ferencet. A letar- 

tóztatás sikkasztás és orgazdaság cimén 

történt. Andresre ezenkivül rábizonyult, 

hogy egy köztisztviselőt hivatalos hata- 

lommal való visszaélésre akart rábirni. 

ece 

magát. A fiatalember Besszarábiában 

kapott tanitói állást és akkor eljegyezte 

őt. Később tanitónői állást is szerzett a 

menyasszonyának és a tanitói oklevelé- 

ért a leány tizezer leit fizetett. A satu- 

marei vizsgálóbiró kihallgatta Maris 

Gheorghet is, aki beismerte az oklevél 

hamisitását. Az ügyöszség erre Maris 

Gheorghet közokirathamisitás miatt he- 

lyezte vád alá, mig Tatar Angela ellen 

hamis oklevél használata miatt mdult 

meg az eljárás. 

k okozia veszteségek miati 
Ezen utóbbi esetnél figyelembe vészik 

azt is, hogy a nem balkáni államot a tá- 

madásban valamely balkáni állam se- 

giti-e? Fontos tárgysorozati pontja lesz 

a konferenciának az, hogy a Balkán- 

szövetség milyen közös diplomáciai ma- 

gatartást tanusitson a jelentősebb nera- 

zetközi kérdésekben. Megvitatják to- 

vábbá azt is, hogy milyen következtete- 

sekre kell a balkáni államoknak jutniok 

abban az esetben, ha Olaszország Albá- 
niában térfoglalásra szánná el magát és 

tengeri támpontokat épit az Adriának 

albániai partjain. 

A Balkán konferenciának egyik pontja 

lesz a Dardanellák katonai megerősítésé- 

re vonatkozó török kivánság is. 
Ugy fudják, hogy Románia és 

szág kivánságát. Jugoszavia 

ezzel szemben bizonyos fentar- 

tásokkal hozzájárul Törökország 

óhajtásához. 

Tevfik Rüzsdi Arras bey török ! külöügy- 

miniszter részletesen ismerteti majd a 

Dardanellák kérdését és Törökország ál- 

láspontját. 

A kisántánt konferenciájának előteré- 

ben szerepel az osztrák kérdés, valamint 

az Olaszország ellen kimondott büntető 

szankciók ügye. Ugy tudják, hogy ezzel 

kapcsolatosan kártéritést szándékoznak 

kérni Franciaországtól és Angliától. 

Ezt azzal okolják meg, hogy a 

büntető rendszabályok alkalma- 

zássa révén a kisántánt áamo- 
kat sulyos veszteségek 

tudják, hogy a kisántánt- konf 

án megbeszélik még Magyarors 

lönböző követeléseit, valamint a 1 

magyar kapcsolatok megetősi se 

tán eleteet 



A Budapesti Nemzetküzi Vásár 

láfogatúinak figyelmét felhivjuk 
cégünk tavaszi és nyári 

kabát-. kosztüm- és ruha- 
kelméire, imprimé-külön- 
legességekre, len- és 

mosóárukra 
melyek a divatszinek 
összes árnyalataiban, 
gazdag választékban 

kaphatók 

Binót és Barna 
szövet és selvemkülönlegességek áruháza 

Budapest V., Deák Ferenc-u.18 
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A Kisebbségek védelme 
egy romati tolyáiratban 

Chestiuni minoritare cimen a főváros- 

pan február elsején román nyelvü havi 

folyóirat indult meg. A folyóirat eddig 

megjelent három száma azt mutatja, 
hoz a Chestiuni minoritare az ország 
kisebbségei részéről nemcsak a leg- 
messzebbmenő figyelmet, hanem támo- 
gatást is megérdemel. A kisesbségek 

minduntalan azt tapasztalják, 

a román többségi nemzet részéről 
nem ismerik kellőképpen a kisebbségi 
kérdést, nem ismerik kellően a kisebb- 
égek gazdasági, kulturális és politikai 
elyzetét. Nem ismerik azt az értéket, 

lamelyet a kisebbségek tudása, tudomá- 
szellemi termelése jelent. A folyó- 

irat azért jelenik meg román nyelven, 
ogy elsősorban a többségi nemzettel 

rtesse meg a népkisebbségeket, 
Bzok lelkét, gondolkodását, erkölcsi és 
anyagi értéket. A Chestiuni minoritare 
eakor foglalkozik a kisebbségi 
érdések minden fajtájával és legéke- 
sebb érvelése az a sok-sok statisztikai 
adat, amelyet minden számában közöl. 
A Chestiuni minoritare azt igyekszik bi- 
konyitani, hogy az állam fejlődése és vi- 
rágzása érdekében szükség van a ki- 
sebbségek munkájára és tőkéjére, 

aemelynek megmaradása államérdek. 
Felvilágositó munkát végez a Chestiuni 
minoritare és olyan légkört igyekszik 
teremteni, amely a kisebbségek boldo- 
Eulása részére elengedhetetlen. Hogy 
ezt a felvilágositó munkáját eredmény- 

mnyel folytathassa, szüksége van azok 
támogatására elsősorban, akikért dol- 
Eozik. 

- Egyházi zene a székesegyházban. 
Vasárnap, a délelőtt tiz órakor kezdődő 
1agymisén a szekesegyház ének és zene- 

hara Neuhoffer Ferenc: „Béke-miséjét" 
Mja elő. Változó részek Griesbacher, 
Eruber, Geller, Schiffels müveiből. 
- Eljegyzés. Engelmann Miklós 

dleveles gépészmérnök, a Muschong-cég 
Izemvezető mérnöke, eljegyezte Nei- 
er Antóniát Lugojon, 1936 április 

ször vendégszerepel 
eErdélyben [ 

FIZETIK AZ APRILISI NYUGDIJAT. A 

helybeli pénzügyigazgatóság nyugdijosztá- 

lya holnap, hétfőn kezdi meg az áprilisi 

nyugdijak kifizetését. A kifizetés sorrendje 

a következő: hétfőn az A, E, C, D, E, F, G, 

E, L J, K, L kezdőbetüs nyugdijasok, május 

5-én, kedden, az M, N, O, P kezdbetüs nyug- 

dijasok és május 6-án, szerdán, az R, S, Sz, 

Seh, st, U, V, W, Z kezdőbetüs nyugdijasok 

jelentkezhetnek áprilisi illetményeik átvéte- 
lére. A katonai nyugdijasok illetményeit az 
egyes számu adóhivatal, a polgári nyugdija- 
sok illetményeit a kettes számu adóhivatal 
és a vasuti nyugdijasok illetményeit a hár- 

mas számu adóhivatal fizeti ki. 

- Ausztriában már legközelebb so- 
roznak. A nemzetközi diplomáciát élén- 
ken foglakoztatja Ausztria ügye. Su- 
vich olasz külügyi államtitkár tegnap 
fogadta a római osztrák követet, akivel 
Ausztria helyzetéről beszélt. Londoni 
távirat arról számol be, hogy az ottani 
osztrák ügyvivő megcáfolta az osztrák 
válságról szóló hireket. Egyuttal közöl- 
te az angol külügyminiszteriumban azt 
is, hogy Schuschnigg kancellár legköze- 
lebb már el fogja rendelni a sorozást. 
- Házatsság. Beischroth Miklós 

(Tormac) és Mo gyoros IHona Salon- 
tán házasságot kötöttek. 

- Rekordot javitott a bires magyar 
uszó. Budapesten a margitszigeti sport- 
uszodában tegnap Csik, a kitünő ma- 
gyar uszó sikeres rekordjavitó verse- 
nyen vett részt. Csik kétszer uszott 
száz métert. Az első versenyen 57.6 
mp. időt ért el. Negyven perces pihenő 
után ujból megkisérelte a rekord meg- 
javitását, ami sikerült is, mert az ered- 
mény ekkor 57 másodperc volt, ami uj 
magyar rekordot jelent. 

lz 

a W. ker. zárdakerttei szemben 
felefen 28-45 

mindennmemű veleseget lelvesz, kivéve 
lertőző belegeke. 

mhővidkuilámkezelések 
A ak: 1V. osztály 80, il o. 1200 
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- Elesett a hitelezőkkel való harcban. 
Budapesten Kasztli Árpád, akinek kötött- 
árugyára van, morfiummal megmérgezte 
magát. Sulyos állapotban a Rókus-kórházba 
szállitották. Kaszt! Anpádnak az utóbbi idő- 
ben sok baja volt hitelezőivel és ez késztette 
az öngyilkosságra. Bucsulevelet hagyott 
hátra, amelyben azt kéri, hogy azok az ügy- 
védek, akik nem engedték élni, tegyenek vi- 
rágot a sirjára. 

- Járókelők közé esett repülégép. 
Ulm városban egy nagy német katonai 
repülőgép gyakorlatozás közben az ut- 
cára zuhant és a járókelők közül hét 
személyt agyonütött. A repülőgép négy 
tagból álló személyzete szintén életét 
vesztette. 

- Elhunyt plébános. Torontalmegyé- 
nek jugoszláviai részen fekvő Csóka köz- 
ségben hetvenhárom éves korában meg- 
halt Molnár László szenészéki taná- 
csos, római katolikus plépbános. Molnár 
László Timisoarán végzete el teológiai 
tanulmányait és 18891-ben részesült a 
papi felszentelésben. Vármegyénk több 
helyén káplánkodott, majd Baia Hercu- 
lanen volt plébános, ahonnan később Csó- 
kára került. 

- Kérelem a jószivü közönséghez. A 

negyedik kerületi Szociális Misszió Szer- 
vezet azzal a kéréssel fordul városunk 

nemesszivü közönségéhez, hogy mint 

minden esztendőben, ugy ez évben is te- 

gye lehetővé néhány első szentáldozás- 

hoz járuló szegény gyermeknek, hogy a 

templomban a szentáldozás alkalmával 

tisztességes, rendes ruhában jelenhessen 

meg. Az első szentáldozáshoz járuló sze- 
génysorsu fiuk vagy leányok részére ru- 
hácskákat vagy cipőket a negyedik kerü- 

leti Szociális Misszió Szervezetnek Bra- 

tianu-utca 13. szám alatt levő irodájában 
lehet leadni. 

imprimé 
(Crepe de Chine 

nagy választékban megérkezett! 

Dénes és Pallák 
Főüziet: II ker, Sírada 3 August 
Fiók: IV. ker., a zárdával szemben 

- Kisleány tragikus halála. Az elmult év 

októberében tragikus baleset történt, amely- 

nek Glück Mózes helybeli kereskedő két éves 

kisleánya esett áldozatul. Glüuck Mózesné 

megfürdette Dóra nevü kisleányát, azután 

kiemelte a dézsából és a székre ültette. Köz- 

ben kisietett a konyhába és egyedül hagyta 

a gyermeket, aki lemászott a székről és a dé- 

zsában levő fürdővizhez sietett. A leányka a 

dézsa fölé hajolva játszadozott, amikor el- 

vesztette egyensulyát és fejjel a vizbe esett. 

Mire anyja néhány perc mulva visszatért, a 

gyermek már halott volt. A leányka tragi- 

kus halála miatt gondatlanságból okozott 

emberölés cimén a törvényszék az enyhitő 

körülmények figyelembevételével ezer lei 

pénzbirságra itélte Glück Mózesnét, de az 

itélet végrehajtását felfüggesztette. 

- Hcetsavat ivott az asztmája ellen. Lu- 

gojon a város határában eszméletlen álla- 

potban találták Petrutan Dimitrie het- 
venegy éves saculi gazdálkodót. A mentők 

beszállitották a kórházba, ahol elmondotta, 

hogy asztmában szenved. Sulyos rohamai 

ellen az egyik ismerős örogasszony azt a ta- 
nácsot adta neki, hogy igyon ecetet, mert 
attól el fog mulni a betegsége. Az öreg gaz- 
da megfogadta a tanácsot, vásárolt két deci 
ecetsavat és azt megitta. Alig tett néhány 
lépést, összeesett. Az öreg gazda a kórház- 
ban kinos szenvedés után meghalt. 

eegee 

megérkeztek! 
Megtekinthető vételkényszer nélkül 

SCHWARTZ GYULA 
1imisoara, I., Sir. Mercy i 

- Hebiztositotta és utána felgyuj- 
totta a házát. Nagykikindán kigyulladt 
Mikics Velimir gazda háza. A tüzol- 
tóknak sikerült a tüzet eloltani és akkor 
megállapitották, hogy gyujtogatás tör- 
tént. A butorokat előzetesen leöntötték 
petróleumamal, a falakat pedig kénnel 
kenték be. Kiderült, hogy a tulajdonos 
néhány hónap előtt az értékén jóval felül 

biztositotta a házát. Mikicset letartóz- 

tangókirály és 

zenekar- 

mmn m anaulua 

rezet és arzént tartalmaz. A per- 
metezőlétehátelpusztitja agomba 
betegségeket (peronospora és 
lisztharmat) és minden kartekony 
élősdit (szőlőmoly, labbancs, pajzss 
tetű). 

Nesprasen 

bizható. 
Nosprassnmészié előmozditja a lejiődést és a 

virágzást mert a szölótő a per- 
metezés után állandaón tovabb- 
fejlődik. 

Nesprasenmészié a gondos ésmegtelelőidóben 
alkalmazott permetezésnél biztos 
védekezés 
rovarkárokka! szemben. 

Nosprasenmészlé a korai és megismétlődő 
permeezesnél (1i százalék) bizto- 
sitja a legjobb eredmenyt a szele- 
moly es pajzstetű elpusztitasában. 

Nosprasenmészié nem drágább mnt a vitriol- 
oldat és rovarméreg (mészarzén), 
azonban előnyösebb, mert: 
3. a permetezőlé nem rongálja és 
nem tömi el a permetezőgépet, 
2. az arzén legünomabban van a 
permetezőlében elosztva, 
a szoló ejlődését nem hátrál- 
tatja 
4 és mert vegyithető nikotin- és 
pyrethrumtariaimu szerekkel. 
5. Ezen lé alkalmazása egyszerű 
gyors és leglőképpen évek óta a 
vincellérek altai legkedveltebb 

/ és legmegbizhatóbb permetező 
szer. 

Kiaknázzák Abesszinia gazdag ter 
mészeti kincseit. Milánóban az abesszi- 
niai természeti kincsek kiaknázására ki- 
zárólagos joggal államilag ellenőrzött 
társaság alakult. A társaság szakértői 
eddig gazdag petréleum, szén, arany, 
platina, csillámpala, gyémánt, réz, vas 
és higanytelepeket találtak Abessziniá- 

t 

kilónként 20 leiért a 

Mmisosrai leraeltta Mitközségeél 
d. és II. kerületben) 

— 

nem vállal felelősséget) 
Tekintetes 

Az e rovatban közöltekért a szerkesztőségi 

Timisoarai Segélyző egyesületnek,k,k, 
Timisoara. 

Alulirott I11 é s Sándor és neje, szüle 
Asztalos Julianna, a f. h. 27-én Otelec köz 
ségben elhalt nagyapánk Goda József, után, 
aki b. egyesületükbe 3846/120 és 3845/10 
sz. alatt mint tag be velt irva, mint kedvez- 
ményezettek a mai napon Önöktől 24.000. 
leit, azaz huszonnégyezer leit vettüönk fel 
minden levonás nélkül. Nem mulaszthatjuk 

el ez alkalommal Önöknek ezen gyors és 

pontos elintézésért legőszintébb köszönetün 
ket kifejezni és felhatalmazzuk Önöket ezen 
levelünket a legszélesebb körben nyilvános: 
ságra hozni. Igyekezni fogunk b. egyesületü- 

ket ismerőseink és barátaink körében is 
ajánlani. Teljes tisztelettel: 

Timisoara, 1936 április 29. 

Mlés Sándor 

Hlés Sándornd 

dacára a szükséges mésztartal- 
mának a permetezes aikalmazá- 
sánál legelőnyösebb mert meg- 

a peronospora- és 



y 
Ha 

ből hasznos tagja lesz az emberi társadalom- 

Epilepsziában szenvedők! 
den betegségre meg kell végre is a 

ert találni. Az Ön szenvedésének 
módja a „Donhide" szerben valósul 

amely Önnek lehetővé teszi, hogy ujból 

esse régebbi foglalkozását anélkül, 

a rohamok állandó megismétlésétől 

a „Donhide" amerikai kezelési mód- 

alkalmazza, ugy aktivitása folytán uj- 

...... ........ 

nak és egyidejüleg visszanyeri fizikai és er- 

kölcsi képességeiben való hitét, életkedvét, 

mig az élet, amely önnek eddig elviselhetet- 

lennek tünt, ismét örömmel tölti el. A pesz- 

szimizmus és erkölcsi levertség helyébe opti- 

mizmus és az élet szeretete lép. 

„Donhide" kapható a vezérképviseletnél: 

Császár E. gyógyszertárában, Bucuresti, 

Calea Victoriei 124. Vidékre 200.- lei után- 

véttel küldjük. 
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Husz percig áll a guruló vendéglő egy 

ből sokan vesznek részt, ma vasárnap 

Majláth Gusztáv erdélyi püspök 

végykezelteti magát, csendesen kettős 

gondolt a főpapra, aki mintaképe a jó 

a retetet. Mindenkor rengeteget költött 

vallásu. Május elsején sok ezer ember 

bálatelten imádkozott Majláth Gusztáv 

püspök életéért. 

vrongást vagy szivdobogást érez, igyék minél 
előbb valódi „Ferenc József' keserüvizet, 

mert ez a gyomor és a belek müködését elő- 

mozditja, az epekiválasztást fokozza, az 

felfrissiti. Az orvosok ajánlják. 
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Gucutlá vendégtő 
létesütt Csikágóban. Egy tönkrement 

vendéglősnek az az ötlete támadt, hogy 

vendéglői célokra kibérel egy hatalmas 

autóbuszt. Ennek kisebbik részét át- 

alakitották konyhává, a nagyobbik ré- 

sze az étterem. A guruló vendéglő egész 

napon keresztül járja a várost. A for- 

galmasabb helyeken megáll és akkor az 

egyik pincér hangtölcsérrel felhivja a 

járókelőket a vendéglő látogatására. 

helyen és ezalatt huszonöt-harminc em- 

ber látogatja, aki ott dus választékot 

talál a legjobb ételekből. A tönkrement 

vendéglős most Csikágó legjobban ke- 

reső vendéglőse. 

MA VAN A FRANCIA VALASZTASOK 

SODIK MENETE. Franciaországban ma 

meg a kamarai választások második 

Az elmult héten egész Franciaor- 

545-el szaporodott a jelöltek száma. 

dül Párisban és környékén jelentettek 

az elmult napokban 149 uj jelöltet. Ezek- 

a legtöbbje teljesen komolytalan és a 

m minden kilátása nélkül vesz részt 

választáson. A legtöbben csak azért jelöl- 

k magukat, hogy a hivatalos jelöltek- 

npehézségeket okozzanak. A kommunis- 

mai választáson kilencvenhárom keriüi- 

ben indulnak. 

Lazarescu caransebesi püspök gyásza. 

csapás érte Lazarescu Vasile 

caransebesi román püspököt. Édesanyja 

anöt éves korában rövid szenvedés után 

eghalt. A temetés, amelyen az egész me- 

ttős jubileuma. Majl áth Gusztáv 
lyi római katolikus püspök, ki jelen- 

z egy budapesti szanatóriumban 

ieumot ült. Május elsején volt ötven 

e annak, hogy pappá szentelték és 

yancsak ezen a napon tért vissza püs- 

kségének negyvenedik évfordulója. 

zt a csendes évfordulót sok-sok katoli- 

hivő is megülte és ragaszkodással 

apnak. Majláth Gusztáv püspök nem- 

hirdeti, hanem a szó legszorosabb 

rtelmében gyakorolja is a felebaráti 

tékony és emberbaráti célra és soha- 

em kérdezte, hogy a jótéteményben ré- 

sülő milyen nemzetiségü és milyen 

-Ha fáj a feje és szédül, ha teltséget, 

galmat, gyomorégést, vértódulást, szo- 

yagcserét megélénkiti és a vérkeringést 

Villamosárammal megölte magát. 
magyarországi 

s leánya, felmászott egy villanypóz- 
a és azután mindkét kezével megra- 

vezetéket, amelyben tizezer volt 

ségü villanyáram volt. A szerencsét- 

Győrszentiván köz- 

ségben Offenbach Katalin, egy vas- 

- özvegy Berkeszi Fetvánné halála. Vá- 

rosunk egyik köztiszteletben álló matrónája, 

özvegy Berkeszi Istvánné, néhai Berke- 

szi István dr. volt főreáliskolai igazgató és 

történetiró özvegye, hetvenhat esztendős 

korában tegnap reggel szivszélhüdés követ- 

keztében váratlanul meghalt. Özvegy dr. 

Berkeszi Istvánné, aki férje életében minden 

társadalmi és jótékonysági mozgalomban te- 

vékeny részt vett, az utóbbi években teljesen 

visszavonultan élt. Magas kora ellenére is 

egészségesnek érezte magát. Tegnap reggel 

a rendes időben kelt fel és a hirtelen halál 

reggelizés közben érte. Temetése hétfőn, 

május 4-én délután hat órakor megy végbe 

a római katolikus vallás szertartása szerint 

a Vlahuta-utca 10. számu gyászházból a IV. 

kerületi temetőbe. Halálát gyászolják gyer- 

mekei, unokái, testvérei és rokonai. 

-emondott a német birodalmi bank 

elnöke. A Hayvas-iroda jelentése szerint 

Schacht dr. a német birodahni bank el- 

nöke benyujtotta lemondását. Hitler 

kancellár kérte Schachtot a lemondás visz- 

szavonására, azonban ez a kormány több 

tagjának magatartása miatt ragaszkodott 

elhatározásához. 

- A kerületi rendőrségek uj vezetől 

Megirtuk, hogy az állásáról lemondott 

Muntean Laudovic dr. helyébe a rendőr- 

ség titkári teendőinek ellátásával a belügy- 

miniszterium Balea Auvrel rendőrkomi- 

szárust, a IV. ker. rendőrség eddigi vezetőjét 

bizta meg; a IV. ker. rendőrség élére A da- 

movici Petru komiszárus került, aki ed- 

dig a II. kerületi rendőrség élén állt. A II. 

kerületi rendőrség vezetését Rode Alexan- 

dru rendőrigazgató vette át, az L kerületi 

rendőrség vezetője pedig Mustetiu Co- 

riolan komiszárus lett. Az V. kerületi rend- 
őrség vezetését Alexi Vixrgil komiszárus 

vette át, aki régebben már vezette a mehalai 

rendőrséget. Ezenkivül még a következő át- 

helyezések történtek a rendőrségen. Hede- 

sa n Sever helyettes komiszárus a sziguran- 
cától a közigazgatási osztályhoz került és a 

katonai ügyosztály vezetését vette át. 

Andreescu Constantin helyettes komi- 
szárus a közigazgatási osztálytól a I. kerü- 

leti rendőrséghez került, Tibu Alexandru 

helyettes komiszárust az I. kerületi rendőr- 

ségtől a szigurancához helyezték át, mig 

Popescu Melhius komiszárust a II. kerü- 

leti rendőrségtől az I. kerületi rendőrséghez 

osztották be. 

- A gyermekkórház uj igazgatója. 
Corcan Pál dr. gyermekkórházi igaz- 

gató-főorvos a közel jövőben erről az ál- 
lásáról lemond. Corcan dr., aki hadisé 

rült és különben is nagy az elfoglaltsága, 
ezzel némileg tehermentesiteni kivánja 
magát. Helyére Russu Titus dr. az ál- 
lami kórház sebészeti osztályának eddigi 

vezetője kerül. 
- Arokba fordult autó. Tegnap haj- 

nalban a Senta Noua és Timisoara kö- 
zött elterülő országuton gépkocsibaleset 

történt. Egy kirándulótársaság Timi- 
soara felé igyekezett gépkocsin, ame- 

tendős taxisoffőr hajtott. Amikor a 

közelébe ért, a soffőr elvesztette a ha- 
talmat a volán fölött és az autó az árok- 
ba fordult. A soffőr könnyebben sérült 
meg, mig az utasok közül Lévay Ve- 

asszony sulyosabb belső sérüléseket 

y azonnal meghalt. Tettét szerel- 
bánatáben követte el. 

lyet Maget Nicolae huszonkilenc esz- 

gépkocsi az országuton az egyik kis hid 

ronika, huszonhárom éves timisoarai 

Kell-e félteni ezeket a finom nyé- 

ri fehérnemüeket a mosásnél? 

Nem! Mert ha lux-ot használonk 

a legkényesebb szövedék is 

megtartia eredeti szépségét, 

amilyen uvikorábon volt. 

eheletkönnyü -milyszép! Es milyen kényes! 

csAk AZ IsMERT kék DOBOZBAN VALÓDI 

- Házasság. Trasser Franciska, 

Tiasser Miklós ismert nagykereskedő 

lánya és Ispánovics Markó, szabad- 

kai okleveles kereskedő, tegnap délelőtt 

az anyakönyvi hivatalban házasságot 

kötöttek. Az egyházi esküvő május 10-én 

délelőtt tiz órakor megy végbe a IV. ke- 

rületi római katolikus plébániatemplom- 

ban. 

- A hatvan éves Coste Gyula dr. ünnep- 

lése. Coste Iuliu dr. helybeli ügyvéd, az 

ifjuliberális párt timis-torontalmegyei szer- 

vezetének elnöke, a napokban ünnepelte 

hatvanadik születésnapját. Ebből az alka- 

lomból üdvözlésekkel és szerencsekivánatok
- 

kal keresték fel, A Miscarea Banatului, az 

ifjuliberális párt helybeli organuma, ünnepi 

számot adott ki és közölte azokat a cikkeket
, 

amelyeket Coste Iuliu dr. tiszteletére irtak. 

Az ifjuliberális párt bánsági szervezete ma 

ünnepli Coste Iuliu drt és a délelőtt tiz óra- 

kor a sörgyár nagytermében kitüzött disz- 

ülésen Bratianu Gheorghe, a párt vezére 

is résztvesz. 

- Nyári zivatar. Tegnap délelőtt nyári 

meleg volt. A hőmérő reggel k
ilenc órakor 

21 fok meleget mutatott m
ár, amely délig 24 

fokra emelkedett. Kora délután
 mennydör- 

gés és villámlással kisért nyári zivatarban 

volt részünk, amely után a hőm
érséklet 20 

fokra szállott alá, este tiz órako
r pedig 15 

fok meleg volt. Délután a zivatar 
után rövid 

szünet következett, majd megeredt
 az eső, 

amely még a késő esti órákban 
is zuhogott. 

A meteorológiai intézet jelentése szerint 

mérsékelt északi légáramlás melle
tt keleten 

zápor és zivatar várható, a hőmérs
éklet ke- 

veset sülyed. 

Loetartóztatott kormánytőtanácsos. 
A 

budapesti valutarendőrség a napokb
an név- 

telen feljelentést kapott, amely sz
erint egy 

nagyobb kompenzációs üzletből 
származó 

valutát nem szolgáltattak be a Nemzeti 

Banknak. A megindult vizsgálat folyomá- 

Miksa kormányfőtanácsost, egy 
vállalat ve- 

zérigazgatóját. Knappot nemré
g hamis ta- 

nuzásért három hónapi fogház
ra itélték. A 

nyilvánossággal. 
* 

- Nyolcvanöt éves öngyilkos. Fehér 

Teréz nyolcvanöt esztendős asszony 

Omor községben felakasztotta magát 

/ Tettét nagy nyomora miatt követte el. 

nyaképpen a rendőrség őrizetbe ve
tte KnapP 

vizsgálatról részleteket még ne
m közöltek a 

és mire rátaláltak, már halott volt 

- A Fehér Kereszt kórház a volt 

munkásotthonba költözik. A Fehér Ke- 

reszt kórhaáz jelenlegi elhelyezése nem 

megfelelő és azért a város elhatározta, 

hogy ezt a kórházat a volt munkásott- 

hon épületében helyezi el. A poliklinikát 

és a fogászati ambulatóriumot az épülő- 

félben levő Pasteur-intézetben fog- 

ják elhelyezni. 

- összeütközött a levegőben két He- 

pülőgép. Berlini jelentés szerint Würt- 

tembergben gyakorlatozás közben egy 

vadászrepülőgép és egy bombavető a le- 

vegőben összeütközött. Mindkét gép le- 

zuhant. Az eddigi jelentés szerint a sze- 

rencsétlenségnek huszonöt halottja van 

Tábori Emil meghalt. Budapesten hat- 

vankét éves korában meghalt Tábori 

Emil szinész és szinpadi iró. Tábori Emil 

fiatalabb éveiben jónevü komikus volt és 

tiz éven keresztül városunkban is müleö- 

dött, mint a Krecsányi társulat népszerü 

tagja és rendezője. Hosszabb idő óta 

visszavonult a szinpadtól és szindarabok 

irásával foglalkozott. Tábori Elmil a me- 

gyénkbeli Deta községben született. 

eesesesesspsesssesesesesDsse 

areképét viselte érem alakjában 

Erdekes perben hozott itéletet a elkuji 

hadbiróság. A vádlott Zeana Ilon 

gyedéves orvostanhallgató volt, 

Düntett feldicsérése miatt állitottak hi- 

róság elé. A vádlott ez év január 31-én 

az egyik cluji vendéglőben mulatott, 

ahol jelen volt egy titkosrendőr is. A 

titkosrendőr észrevette, hogy Zeana lon, 

Duca meggyilkolt miniszterelnök gyil- 

kosainak érembe foglalt arcképeit visel- 

te kabátja hajtókája alatt. Az orvost 

azért viselte a jelvényt, mert ! 

gyilkosságot, hanem csul án r 

retetből, mert Caran 

Duca-gyilkos, neki unoka 
gy az elmi 

szenvedett. Mindkettőjüket beszállitot- Elemetésére az ügyészség megadta z 



M 

Tekinise meg 
Dounlin-maradék- 

vásárunkat, 
mely alati tübbezer legjobb küliöldi 
mejalének, zetirek és oxiordok ke- 
rülnek maradókárban eladásra 

C 
Timisoara L, Piata unirii 14. sz. 
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ESEDÉKES KONVERTÁLÁSI 

RÉSZLET. A Nemzeti Bank valameny- 

nyi vidéki fiókjához körlevelet intézett, 

amelyeknek figyelmét felhivta arra, 

hogy a legközelebbi konvertálási részlet 
május 15-én esedékes. 

A kőmüvesek védik régi jogaikat. A 

képesitett kőmüvesmesterek küldött- 

sége felkereste a munkaügyi miniszté- 
riumot és az uj épitészeti törvénnyel 

kapcsolatosan kérte a mesterek régi 

jogainak tiszteletben tartását. A minisz- 
ter megigérte a kérelem teljesitését és 

kilátásba helyezte, hogy az erre vonat- 
kozó rendeletet hamarosan kiadja. 

Ausztria költségvetési hiánya. Ausz- 
triának 3.6 millió schilling költségvetési 

hiánya van. Az osztrák kormány ugy 
tervezi, hogy ennek fedezésére felemeli 

a kincstári jegykibocsátási összeget. Az 
osztrák kormány ez iránt kérvényt in- 
tézett a Népszövetség pénzügyi bizott- 
ságához, amely azt még május első felé- 
ben tárgyalja. 

Tennisz- 
ütők 

Hammer- 

EOZ-labdák 
Ajól és olcsón 

Keecskenmnéti 
Bulev. I. G. Duca 

Kereskedelmi adóval megrótt iparo- 

sok. Két érdekes adófelebbezés ügyében 
döntött a törvényszék. Az adókivető bi- 
zottság ugyanis kereskedelmi adót rótt 
ki özvegy Thén Ilonára, akinek a IV. 
kerületi Dragalina-téren mechanikai 

mühelye és lerakata van, valamint 

Wawrinszky Béla szabómesterre, 

akinek az I. kerületi Lonovici-utcában 
van mühelye. Az adókivető bizottság 

ugy találta, hogy Thén Ilona különböző 
kerékpár- és gépalkatrészeket tart rak- 
táron, amelyeket elad, tehát kereskedel- 
met üz. Wawrinszky Béla szövetet tart 
raktáron és pedig az adóellenőr szerint 
azért, hogy azt eladja. Ezzel szemben a 
törvényszék megállapitotta, hogy a 
kerékpár- és gépalkatrészeket az esetle- 
ges javitásoknál használják fel, mig a 
szabómester a raktáron tartott szövete- 
ket feldolgozza és azokból ruhát készit. 
A törvényszék helytadott a felebbezé- 
seknek és kimondotta, hogy ugy özvegy 
Thén Ilona, mint Wawrinszky Béla az 
ipari adó csoportjába tartoznak, mert a 
raktáron tartott áruk iparuk folytatásá- 
ra használják fel, tehát azzal nem foly- 
tatnak kereskedelmet. 

Állandó raktár zománe 
é és fekete 

tüzhelyekben 
zr 
a készitőnél. Olcsó árak 

MBozmor Vilmos 
2. (ost Sír. Feldinara 23) 
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A hivatalos lapban megjelent a film- 

cenzura uj rendje. Az uj filmcenzura- 
szabályzat egyik legfontosabb pontja az, 

hogy a filmeket ezentul kizárólag román 
felirattal lehet vetiteni. Egyben leszö- 

gezi, hogy azokat a filmcenzorokat, akik 

moziknál, vagy filmvállalatoknál valami- 

képpen érdekeltek, állásaikból nyomban 
el kell bocsatani. A filmcenzura módjára 
vonatkozólag az uj szabályzat a követ- 

kező előirásokat tartalmazza. Meg kell 

tiltani azon filmek vetitését, amelyek: 
1 felébreszthetik a bünszési hajlamokat. 

2. azon politikai filmek, amelyeknek tar- 

taima a társadalmi rend, az egyik faj, 

vagy osztály ellen izgat, 3. azon filmek, 

amelyek burkoltan vagy nyiltan az állam 

integritása és az állam alapvető elvei el- 
len végeznek propagandát, 4. azok a fil- 

mek, amelyeknek egyes jelenetei sértik a 
román nép becsületét vagy más néppel 
való ellentétekre vezethetnek, 5. azok a 

filmek, amelyek más nép iránti gyülöle- 
tet ébreszthetnek, 6. filmek, amelyek a 

román nép önbizalmát csökkenthetik 
4/ filmek, amelyeknek tartalma a mon- 
archia, az egyház, az igazságszolgálta- 
tás, a hadsereg, vagy az iskola ellen irá- 

nyul, még akkor is, ha a témát szatiriku- 
san doigozták fel és az rem irányul köz- 

vetlenül a román intézmények ellen, 

8 filmek, amelyek pornografikus és a jó 
erkölcsökbe ütköző, valamint a családi 

.............. 

fiizárólag vomán nyelvű feliratokhat 
szabad ezentul a iilmeket vetiteni 

fegyelmet megzenditő jeleneteket tartai- 
maznak, 9. filmek, amelyek terrorcselek- 
ményekre vonatkozó jeleneteket mutat- 
nak be, 10. történelmi filmek, amelyek 
tendenciózusan közintézmények ellen irá- 
nyulnak, vagy forradalmi hajlamokat 
táplálhatnak. 

A szabályrendelet szerint nyilvános- 
ságra való hozatala napjától kezdve a 
magyar, német vagy orosz feliratok 
használata szigoruan tilos. Tizenhat éven 
aluli gyermekek ezentul csak ugyneve- 
zett ifjusági filmet tekinthetnek meg. A 
kulturfilmek vasárnap délelőtti bemuta- 
tását az egész országban kötelezővé te- 
szik. Minden mozimüsornak tartalmaz- 
nia kell legalább háromszáz méter kul- 
turfilmet. A heti hiradót kulturfilmnek 
tekintik. Vidéki városokban bizottságo- 

kat fognak alakitani, amelyel a mozikat 
az ifjusági neveléssel kapcsolatban ellen- 
őrzik. 

MOZIK MUSORA: 

Vasárnap, május 3. 

Apolló-mozi: Asszonyok a vonaton. 
Capitol-mozi: Taras Bulba. 

Select-mozi: A győztes. 

Hétfő, május 4. 

Apolló-mozi: Az igéret földje. 

Capitol-mozi: Taras Bulba. 

Select-mozi: A győztes. 

- Teozófiai előadás. Ma délután öt órai 

kezdettel román nyelvü előadást tart a tár- 

saság A teozófia és lelki élet cimen I., Pla- 

ton-utcai hivatalos helyiségében. Vendége- 

ket szivesen látnak. 

- Veszett tehén tejét itták. Grabat 

községben nemrég egy veszett kutya 

megharapta az egyik tejesgazda tehe- 

nét. A veszett tehén tejéből negyven 
ember ivott. Ezeket Gruber dr. járás- 

orvos a cluji Pasteur-intézetbe utalta. 

- Akinek gyakran fáj a gyomra, bélmü- 

ködése renyhe, mája duzzadt, emésztése 

gyengült, nyelve fehéressárga, étvágya meg- 

csappant, annak a természetes „Ferenc Jó- 

zsef" keserüviz csakhamar szabályozza a 

székletétét, rendbehozza az emésztését, élén- 

kiti a vérkeringését és jó közérzetet teremt. 
Az orvosok ajánlják. 

- Fogházra itélt igazságügyi fel- 
ügyelő. A cluji törvényszék több napi 

tárgyalás után itéletet hirdetett a Ju- 
hos-ügyben. A törvényszék özvegy 
Juhos Gyulánét és Müller Alajost, 
akiket Juhos Erzsébet vagyonának el- 

tékozlása körül elkövetett szabálytalan- 
ságokkal vádoltak, felmentette. Conea 
Marin igazságügyi felügyelőt ellenben a 
törvényszék két hónapi fogházra itélte. 
A törvényszék megállapitotta, hogy 
Conea állitólagos közbenjárásáért csa- 

- Mágnás Miska. Erdekes operett- 
előadás lesz ma, vasárnap este Gataian 
a Kapornyai-vendéglő nagytermében. 
Mükedvelői előadásban a Mágnás Miska 
operett kerül szinre, kitünő szereposz- 
tásban. A sikeresnek igérkező előadás 
este kilenc órakor kezdődik. Az előadást 
a Tormaci sportegylet rendezi. 
fe ..... 

Tavaszi ujdonságok 
a legnagyobb választékban 
és a legölcsőbban kaphatók 

Rabona é Scineider 
Timisonra 1., Piata Brátianu, r.-k. nüspöki nalota ....... 
-Viz alá került városnegyed. Brüsszel 

üzleti negyedében megrepedt a vizveze- 
ték főcsöve és a kitóduló viztömeg pilla- 
natok alatt boritotta el az utcákat. A ha- 
talmas paloták pincéi egy-kettőre megtel- 
tek vizzel, amely csakhamar egy méter- 
nyi magasságban hömpölygött az utcá- 
kon és behatolt az üzletekbe. A csőrepe- 
dés éjjel történt és számos földszinti la- 
kásból az emberek egy szál ingben voltak 
kénytelenek menekülni. A vizvezeték 
mérnökei elzárták az egész városrész viz- 
szolgáltatását, azonban órákig tartott, 

lárd uton pénzeket vett fel Juhosnétól. 

A legszebb kivitelű bérma- 
ruhaanyagok kaphatók a 

a IV. ker. róm.-kat. templommal szembe 

amig a viz a csatornán elfolyt. A kár 
több százezer frank. 

n 

7 olecesó nap 

a 

püspöktürdőben 
Tavaszi kúra 

Báile Episcopesti Cradea mellett: 
Viktoria szállodában. 900 lei 
Transilvania, . 1000 lel 
Dacia . 1120 lei 

A7olcsónapos kúrában 
bennfoglaltatik: 
háromszori kitünő étkezés 
étlap szerint, meleg vagy 
hullámfürdő, borravalók. 

Orvosi konzultáció 

Kivánatra orth. köser élkezés 
Vasuti kedvezmény 

A 7 olcsónan árai garantálva 
május 1-től junius 15-ig 

Forró iszapfürdők és pakkolások 
Románia egyetlen hullámtürdője 

A munkanélküliség Jugoszláviában. 
Jugoszláviában márciusban a munkanél- 
küliek száma 31.000 volt. Ezek között 
4500 női munkás volt. 19.662 munkanél- 
küli márciusban 2,100.000 dinár segély- 
ben részesült, 

-Kitört a háboru az aradi posztófronton. 

Megkezdődtek a bünvádi feljelentések. 

Ujabb száz óvatolt aradi váltó. Kicsapták az 

iskolából egy aradi gyáros leányát és több 

szenzációs aradi pletyka Kócsy Jenő pompás 
riportlapja: „Ez Arad!" legujabb számában, 

amely 20 leiért Timisoarán is kapható. 

L 

Nagy 

prima, modern huforokban 
Régi butorok moderni- 
zálását olcsón vállalja 

Timisoara I.. Bulev. Reg. Ferdinand e 
ac 

- Meghiusult rablógyilkos kisérlete után 

öngyilkos lett. Szombathelyen Foger Já- 

nos munkanélküli lakatos este az egyik kül- 
városban bement Schlachter János 

vendéglőjépe, amelyben akkor a vendéglő- 

sön kivül már senki nem tartozkodott. Egy 

pohár bort kért és mikor a vendéglős meg- 

fordult, hirtelen a hátába lőtt. A vendéglős 

összeesett, Foger pedig odarohant a pénz- 

tárfiókhoz, hogy annak tartalmát magához 

vegye. Minthogy azonban abban a pillanat- 

ban valaki kopogottaz ajtón, Foger elmene- 

kült. Később ujabb vendégek rátaláltak a 

vérében fekvő vendéglősre, aki magáhoztért 

és elmondotta a történteket. A csendőrök 

elmentek Foger lakására, hogy letartóztas- 

sák. Amikor Foger az ablakon keresztül 

meglátta őket, kétszer egymásután a fejébe 

lőtt. A belépő csendőrök már csak a halált 

állapithatták meg. 

,DETROSAMIS..I. 
Uezérképviselet: CornelCinghita 

Timisoara V. Sírada Mircea Vodaó 

Ipari szén Kovácsszén 
Darabos szén 

Semikoksz BErikett 

automatikus készülék 
köznonti iűfések részere szeneink 
sazdaságos felhasznalására. 



Három nontial vezet 
1 Mipensia a bajneki lstán 

ik és ezért a kettős atrakciónak ti- 

nhétezer ember volt a szemtanuja. 

ször az aradi munkáscsapat játszott 

Juventus ellen. A kitünő fővárosi csa- 
méltó ellenfele volt az aradi caspat- 

, amelynek csatársora gólképtelen 
t. Igy a Juventus győzött 1:0 (1:0) 

énnyel. A győztes gólt az első fél- 
elején a timisoarai származásu 

lmer rugta. Ezzel az aradi munkás- 
bajnoki reményei egyelőre meg- 

isültek. Az aradiak vesztett csatá- 

csapata, amelynek a fővárosi CER 

együttese volt az ellenfele. A Ripensia 
a második félidőben kitünően játszott 
és végül 4:1 (1:1) arányban biztosan 

őzött. A Ripensia most már három 

nttal vezet a többi csapat előtt és ez- 

1 megerősitette vezetőhelyét. Második 

helyen az aradi AMTE áll. 

Városunkban 

a kerületi elsőosztályu bajnokság első 
helyéért folyt a küzdelem az Electrica 

a Progresul csapatai között. A mér- 
őzés eredménye elé nagy érdeklődés- 
el tekintettek, mert a derbimérkőzés 

Sztese a bajnokság esélyes jelöltje. A 
győzelem az Electrica csapatának ju- 

tt, amely higgadtan és szépen játszva 
:0 (1:0) arányu győzelmet aratott. 

Ma dől el 
az Ilsa bajnoksága 

Ma, vasárnap városunkban csak egy 

mzeti B) liga bajnoki mérkőzést bo- 
yolitanak le. Az Ilsa játsza utolsó mér- 
ozaz 

kőzését a craiovai Rovine Grivita ellen. 

mérkőzés győztese megszerezte a B) 
ga bajnokságát is. Az érdekes küzde- 

lem az Electrica-pályán délután öt óra- 
kor kezdődik. ; 

A kerületi elsőosztályu bajnokság ke- 
retében két mérkőzést játszanak le. A 
Freidorfi-pályán délután három órakor 

eidori-Jimboliana mérkőzés lesz, 

g a Progresul-pályán délután félöt 

5rakor a Progresul és Politechnica csa- 

patai találkoznak. A másodosztályu baj- 
ság müsora a következő: Patria- 

butorüzlet 
I. évi május 1-én 
ugyanabban a azban az 

udvarban 

z 

RGMF a Patria pályán délután félötkor, 
Hajduk-IOGT a Dacia-pályán délután 

öt órakor, Fortuna-Unirea a Dacia- 

pályán délután háromkor, Kadima- 
Juventus az Ilsa-pályán délelőtt tizen- 

egy órakor. A helybeli Hila-fehérek ma 
Oradean játszanak nemzeti bajnoki 
mérkőzést a Crisana ellen. 

. 

A román-magyar 

futballbéke helyreállitása 

Budapesten tegnap megkezdődtek a 
román-magyar futballbéke helyreálli- 
tására a tárgyalások. A román szövet- 
séget Boerescu Neagu, Buteanu 
Aurel dr. és Fulga Alfréd képviselik. 
A román kiküldötteknek az a céljuk, 
hogy a két ország közötti sportérintke- 
zés kérdését rendezzék. A tár- 

eseseseesese 
cgesesesee 

.. 

gy alások megindláséval kape
solatban 1 

Kelemen Kornél dr. a magyar test- 

nevelési tanács elnöke kijelentette, hogy 

a magyar sportkörök örömmel fogad- 

ták a tárgyalások megindulását és ama 

reményének adott kifejezést, hogy a 

tárgyalások sikerrel fognak végződni. 

A román-magyar sportbéke helyre- 

állitását célzó tárgyalásokkal foglalko- 

zott az egyik budapesti lap is, amely azt 

irta, hogy a megegyezésnek nem szabad 

utját állani, de a magyar sportolók szá- 

mára olyan bánásmódot kell biztositani, 

amilyet a román sportolók Magyaror- 

szágon fognak élvezni. Kivánatos, hogy 

Románia ne lásson politikusokat a ma- 

gyar sportolókban,mert azok nem politi- 

zálni, hanem sportolni indulnak maid 

Romániába. 

Közgazdi 1s 
Megszünt az ipartestület 

amelynek ügyeit a felszámoló 

bizottság vette át 

öÖtven esztendős közhasznu tevékeny- ] szerint az ipartestület vagyonának a 

ség után megszünt a timisoarai ipartes- 

tület. Az uj ipartörvény ugyanis kimond- 

ja az ipartestületek megszüntetését és 
ezek hatáskörét a munkakamarák ipari 
osztályára ruházza. Ugyancsak intézke- 
dik a törvény arról is, hogy az ipartes- 
tületek vagyonát a munkakamarák ipari 

osztálya kezelje. 
Az ipartestület ideiglenes bizottsága 

tegnap délben Olariu Petre alpolgár- 

mester elnöklete alatt tartotta meg utol- 

só ülését. Az ideiglenes bizottság tagjain 
kivül résztvettek az ülésen Veterány 
Viktor dr. ügyész, G a jo András titkár, 

továbbá jelen voltak Bottez munkaügyi 

vezérfelügyelő, Popovici Valer, a városi 
iparhatóság vezetője és Vulpe Stefan a 

munkakamara ideiglenes bizottságának 

elnöke. Olariu Petre közölte az ideiglenes 

bizottság tagjaival, hogy az uj törveény 

értelmében az ipartestület feloszlott és 

az ügyek rendezését a felszámoló bizett- 

ság veszi át. Ennek tagjai a munkaügyi 

vezérfelügyelő, a munkakamarai elnök 

és az ipartestület eddigi elnöke. 

Gajo András titkár felolvasta az ipar- 

testület ideiglenes bizottságának utolsó- 

előtti ülésen hozott határozatát, amely 

munkakamara számára való átadása el- 

len a semmitőszékhez fordulnak. Az ipar- 

testület vagyonának átvételét ugyanis 

elkobzásnak tekintik, mivel az ipartestü- 

let megszüntetése esetén a vagyonra Vo- 

natkozólag csak az ipartestület szabályai 

lehetnének mértékadók. Ezt a határoza- 

tot közölték a többi érdekelt ipartestüle- 

tekkel is, amelyek közül a legtöbb máris 
ugyanezen az állásponton van. 

Kovács István rámutatott arra, 

hogy az ipartestület ideiglenes bizottsá- 
gát az iparügyi és kereskedelmi minisz- 

ter nevezte ki és eddig még nem intézke- 

dett a bizottság feloszlatása iránt. Java- 
solta, hogy az iparügyi és kereskedelmi 

miniszterhez intézzenek feliratot és ker- 

jenek utasitást. A javaslatot elfogadták 

Olariu Petre kijelentette, hogy felszá- 

moló bizottság átveszi az ügyeket és ez- 

zel az ülést bezárta. Azután a felszámoló 

bizottság tartotta meg első ülését. Leg- 
közelebb ez a bizottság intezkedni fog az 

ipartestület személyzetének sorsa felől 

is. A timisoarai munkakamara hatáskö- 

rébe még 21 más ipartestület is tartozik, 

amelyeknek átvételére legközelebb szin- 

tén sor kerül. 

kendkivüli szépakazásot: és különteges 

tátványosságak várják Dudapnesten a Memzetküözi 

Vásác tátagatótt 
(Budapesti tudósitónktól). A magyar 

idegenforgalomnak kétharmad része a 

Nemzetközi Vásár idejére esik és igy 

mi sem természetesebb, hogy ilyenkor 

még fokozottabb buzgalommal áll min- 

denki a vendégek rendelkezésére. Ez az 

oka annak, hogy a vásár idejére gazdag 

programot állitottak össze a közönség 

szórakoztatására. A vásár ideje alatt 

tartják meg országos kongresszusukat 

a különböző kereskedő és ipari egyesü- 

letek és olyan világvárosi forgalom lesz, 

hogy már ez a nagy élénkség is különle 

ges láty 

A külföldről jövő- 
ket főként a követ- 
kező események 

fogják érdekelni: az automobilok szép- 
ségversenye: a hires „Nemzetközi Con- 
cours délégance" a gyephoky-bajnok- 
ságok, a lovaspoló mérkőzések, a Tou- 

rist-Trophy, a nemzetközi kutyakiálli- 

tás, az országos kertészeti és virágkiálli- 
tás, a Magyar Képzőművészeti Társulat 

nagy jubileumi kiállitása, az ügetőver- 
senyek és a lóversenyek. A szinházak, 

amelyek idén egész nagy sikereket értek 

el üinonségpikal a legnagyobb sikerü 

Freseot, iropicail és Bourette 
nagy valasztó ban 9lcsó árak mellett 

é 

hetezér RICHIER 
osztóáruházban 

L. Bulev. Negele Ferdinand 8 
mimlokittmon állohelve 

darabjaikat tüzték müsorukra s a vásár 
idején vendégszerepel Budapesten 
Moore Grace, a világhirü dalénekesnő, 

valamint a Filharmonikus-zenekar élén 

Walter Brunó, a világhirü karmester. 

Bizonyára nagy örömmel fogadja ai 

közönség azt a hirt is, hogy a vásáriga- 
zolvány utazási kedvezményein felül - 

amelyek tudvalevően három olcsó bel- 

földi utazásra is feljogositják a látoga- 
tókat, - még külön vidéki kiránduláso- 
kat is rendez a vásár vezetősége. Május 
10-én, vasárnap ugyanis kiránduló vo- 
natok indulnak Budapestről Győrbe, 

Sopronba, Miskolcra és Debrecenbe s 

egy-egy ilyen kirándulás vasuti menet- 

térti-jegye mindössze 3-5 pengőbe ke- 
rül. Ugyancsak hatalmas érdeklődés 
várja a sétarepüléseket, amelyeken a 

vásár látogatói szintén potom áron, sze- 

mélyenként 10 pengőért vehetnek részt. 

Ilyen sétarepülés a vásár ideje alatt 
minden nap több is lesz, mindannyiszor 

Budapest és környéke fölött. 
A Városligetben készen áll a vásárvá- 

ros, a nagyarányu épitkezéseket befe- 
jezték s már csak a csarnokok és a pa- 

villonok belső berendezése van hátra. 

A bánsági buza 370 lei. A bánsági 
gabonapiacon az irányzat lanyha. Kina- 

lat bőven van, de kereslet hiányában a 
piac üzlettelen. A piaci árak a követke- 

zők: bánsági buza 370, torontáli buza 

380, tengeri 275, zab 320, takarmány- 

árpa 290, korpa 265, kismalmi liszt a 

30/70-es beosztásból 760, nagymalmi 
liszt 780, tökmag 680, muharmag 4850, 
cirokmag 200, lucerna szénaliszt 240 lei 

száz kilónkint. 

Valuták hivatalos ártolyama. (Az első 

szám a vételt, a második az eladást je- 

lenti) Francia frank 6.60--6.90. svájci 

frank 32.55-33.40, belgas 17-18, angol 

font 490-500, olasz lira 8.30-9.90, tö- 

rök font 78-81, dollár 99-110, német 

márka 38-40, hollandi forint 67-69, 

cseh korona 4-4.50, magyar pengő 24- 

26, osztrák schilling 23-24.60, zloty 

18.80-19.50, szerb dinár 2.20-2.50. 

Valuták szabadforgalmi árfolyama. 

(Az első szám a vételt, a másik az el 

adást jelenti). Francia frank 10.900- 

11, svájci frank 54-55, belgas 26- 

28, dollár 165-170, angol font 820- 

830, olasz lira 11-11.50, hollandi forint 

118-120, német márka 42-44, cseh 

korona 6.20-6.40, osztrák schilling 32 

338, zloty 31-32, magyar pengő 31- 

32, török font 130-135. 

ségét keli megővn 
jobbat használjal Mer 
hasonlato Pr ( 

pboldogitó biztonságho 
csak a eeogálato ár 



Vasárnap, május 3. Bucuresti. Délután 

l6.20: Tánczene. 8.15.: Hangverseny. Buda- 

pest. 10.30: Hirek. 11: Református istentisz- 

telet. Prédikál Ravasz László dr. 12: Kato- 

likus istentisztelet. Prédikál Sik Sándor dr. 

1.30: Zenekari hangverseny. 2.35: Vitéz So- 
mogyváry Gyula előadása a lengyel szabad- 

ságünnep alkalmából. 2.50: Puccini-hangle- 

mezek. 3.45: Egészségügyi előadás. 4: Gaz- 

dasági előadás. 4.50: Cigánymuzsika. 5.30: 

Germanusné Hajnóczy Rózsa előadása. 6: 

Gordonkahangverseny. 6.20: A magyar-ir 

válogatott labdarugómérkőzés második fél- 

idejének közvetitése. 7.20: Hangverseny. 

7.50: Anyák napja és a nemzeti gyermekhét. 

Liber Endre előadása. 8.10: Rádiószalónze- 

nekar. 9: A Leányvirtus cimü zenés vigjá- 

ték közvetitése Debrecenből. 10: Hirek. 11: 

aE 

fpeóhivdetések 
! élázasság 

Házasság 

Vidéki jócsaládból nősülnék, kinek 3- 

400.000 lei készpénzhozománya van. 10 év 
óta önálló kereskedő vagyok, csakis komoly 

levelekre válaszolok. „Diszkréció bizalom 

dolga" jeleigét a kiadó továbbit (jelentkez- 

hetik közvetitő is). (4155) 

Okistás 

nrancia nyelvoktatás 

legmodernebb, könnyen elsajátitható mód- 
szer szerint, kezdők és haladók részére. Cim: 
Jachan-könyvkereskedés, I. kerület, Bánáti 

(2046) Bankegyesület-palotában. 
! 

Tenniszezni 
legelőnyösebb Duschenek tennisziskolájá- 
een. Mindennapi játékjogosultság. Havi tan- 
dij 150 lei. Jelentkezni Kecskeméti-cégnél. 

(4207) 

besesss v.0.0 

Kombinéfüzök 
Princessiüzök 
rvosilag rendelt 

ötők, alkalmi 
! melltartók 

beSanitarias 
Timisoara 

ev. Berthelot 21 
Teleion 23-95 

filkalmazás 

Déenzian 

Sporteredmények. 12: Cigánymuzsika. 1.5: 
Hirek. Budapest II. Délután 4: Cigánymu- 

zsika. 7.40: Rádiószalónzenekar. 8.20: Ifj. 
Reitzer Béla dr. előadása. 9: Hanglemezek. 

10.5: Hirek és sporteredmények. Bécs. Dél- 

után 6.55: Rádiózenekar. 11.20: Szánthó 

Enid énekhangversenye. 12.15: Schrammel- 

zene. Belgrád. Este 9: Lengyel hangverseny. 

11.20: Hanglemezek. 12: Vendéglői zene. 

Kassa. Délután 6.55: Hanglemezek. 9.25: 

Enekkari hangverseny. 9: Vidám-est. Milá- 

nó. Este 8.30: Hanglemezek. 11.15: Tánc- 

zene. München. Este 9: Filharmónikus- 

hangverseny. 11.30: Tánczene. Prága. Dél- 

után 6.50: Szimfónikus-hangverseny. 8.10: 

Operettelőadás. 9.40: Rádiózenekar. 11.20: 

Hanglemezek. 21.35: Tánczene. Róma. Este 

8.30: Hanglemezek. 9.35: Kálmán Imre A 

montmartrei ibolya cimü operettjének elő- 

adása. Strassburg. Este 8.50: Német-hang- 
verseny. 9.15: Operaelőadás. Varsó. Este 7: 

Butorozott szoba 
különbejárattal, kiadó. IV., Str. Filomelei 37. 

(4169) 

Különbejáratu 
két butorozott szoba, fürdőszoba használat- 
tal, esetleg teljes ellátással, kiadó. (Villa- 
mos megállónál.) IV. ker., Str. Mircea 
Voda 3. (4i154) 

Lengyel-müdalok. 9: Zenekari hangverseny. 

11- Tánczene. : 

Hétfő, május 4. Bucuresti, Délután 6: 

Szláv-zene. 7.15: Indulók és keringők. 8.20: 
Hires énekesek hanglemezeken. 10: Zenekari 

hangverseny. 10.45: Mandolinzene. 11.20: 

Zenekari hangverseny. Budapest. 7.45: Tor- 

na, utána hanglemezek. 8.20: Etrend. 11: 

Hirek. 11.20: Délibáb a hópuszták fölött. 

Felolvasás. 11.45: Felolvasás. 1.5: Hangle- 

mezek. 1.30: Hirek. 2.40: Zongorahangver- 

seny. 3.40: Hirek. 5.15: Előadás. 5.45: Hi- 

rek. 6: Zenekari hangverseny. 7: A paraszt- 

szemlélet kialakulása Magyarországon. Or- 

tutay Gyula dr. előadása. 7.30; Francia ka- 

marazene. 8.10: Muráti Lili és Somló István 

9.30: Albrecht királyi herceg előadása. 9.50: 

Cigánymuzsika. 10.50: Hirek. 11.10: Ének- 
hangverseny. 11.45: Fuvószenekar. 1.5: Hi- 
rek. Budapest IT. Este 7.45: Német nyelv- 

Eladó 

120 hold, Timisoara mellett, épületekkel, ki- 

Háztulajdonos, III., 

(4201) 

sebb darabokban is. 

Str. Virgil Onitiu 3. 

Butor 

teljesen uj, modern diófaebédlő, garantált 

prima kivitelben, olcsón eladó. II., Str. Doro- 

bantilor 1. (4198) 

4 szoba 
hallos lakás, elegáns fürdő- és garderobe- 
szobával, továbbá nagy mellékhelyiségekkel 

a város központjában, november 1-től, eset- 
leg augusztus 1-től kiadó. Ugyanott egy két- 
szobás modern lakás junius 1-től kiadó. I, 
Piata Unirii 2. (4173) 

ISIEBOLD butor 
jó, szép és olcsó 

Allandó kiállitás 

Timisosara I., Piata Uniril 

Azonnal kiadó 
szoba-konyha szuterén-lakás, mühelynek 

vagy raktárnak is alkalmas. I., Sir. Maraá- 

sesti 14. I. em. háztulajdonosnál. (4188) 

Kiadó 

augusztus hó 1-ére, uj épületben, 4 szobás 

gyönyörü modern lakás. III. ker., Str. Gen. 
Mosoiu 11. . (4179) 

Villában 

a Bulev. Mihai Viteaz-uton egy- és két-szo- 
bás modern lakás kiadó. Cim a kiadóban. 

(4208) 

Megbizható jobb na 
akia főzéshez is ért, kisebb családhoz május 
1H-ére felvétetik. III., Doja-tér 8. I. em. 

(4181) 

Tanulólányt 
felvesz Tóth nőidivatszalon, III., Reformá- 
tus-ház. (4213) 
l 

súlást heves: 
Allást keres 

jó családból való urileány, birja a román, 
német és magyar nyelvet irásban is, szerény 

fizetést igényel, bármilyen üzletben kiszol- 
gálni, asszisztensnek vagy gyógyszertári 

laboratóriumba. Ajánlatokat „Szorgalmas" 

beligére a kiadóba kérek. (4211) 

Tüzhelyek 
ul épitkezéseknél 

előnyös tizetés mellett 
kaphatók 

Junginder ferenc 
II. Str. Timoculul 1. sz. 

Modern 4 szobás 

lakás aug. 1-re kiadó a Papneveldei-bérpalo- 
tában. I., Str. Lonovici 2. (4216) 

EButorozott szoba 

balkon, előszoba, telefon, lift, fürdőszoba- 

használattal, irodának, rendelőnek is alkal- 

mas, kiadó. Bulev. Reg. Ferdinand, Palace- 

palota, II. 5. (4212) 

A Temesvári Bank épületében 

ujonnan renovált modern 3 szobás lakás és 

a Kossak-féle házban egy üzlethelyiség 

kiadó. Bővebbet a Temesvári Bank házkeze- 

léségénél. (311) 

ÉRTESn.. 
Megnyilt 

a Pacsirtamező 
közkedvelt nyári helyisége. 

A tisztelt közönséget kombinált jazz, 
hangulat zene szórakoztatja. / Dij- 

Eladó 

1 drb. 6 HP, 1 drb. 3 HP, 1 drb. 12 HP. petró- 

leum-motor és 1 drb. 24 HP Ausstin petró- 

HIRDESSEN 

leum-üzemes traktor 3-as ekével. Érdeklődni 

Holczer János, Lipova, jud. Timis. (4194) 

„Fiat"-autó 

l csukott, 501 tipus, kifogástalan állapotban, 

eladó. Marossy Mátyás, IV., Str. I. Bratianu 
18 (4184) 

Tenniszháló 

két uj, legjobb minőségü, eladó. IV., Str. Ion 
Barac 22. (4185) 

Házhely 

a III. kerületben, jutányosan eladó. Andrees- 

cu C. Constantin. IV., VIahuta 5. (4163) 

Az aranyban 

beállott árzuhanás ellenére „Ora Fixa" cég 

még mindig a legmagasabb árat fizeti, régi 

ékszerekért törmellékaranyért és zálogcédu- 

láért. IV., Str. Bratianu 31. (4122) 

Eladó 

diógyökér ebédlő, gyönyörü faragásokkal. 

Cim a kiadóban. (4210) 

Leander 

phönix-pálma, gobelin és festett képek, csip- 

ketakaró, régibb fényképezőgép, két kisebb 
villanylámpa, olcsón eladó. Cim a kiadóban. 

(4209) 

Eladó 

komplett üzemképes asztalosgépek. Cim a 

kiadóban. (4206) 

Ebédlő 

jó karban lévő, mérsékelt áron, eladó. II., 

Bulev. Carol 1. (4203) 

Eladó 

egy teljesen uj, modern uri szoba (aradi 

gyártmány), Dr. Müllernél, Timisoara III., 
Brancoveanu-utca 45. (4218) 

Keresek megvételre 

hibátlan email gyermekkádat, állvánnyal, 

Winter, IV., Str. Bonnáz 4. (4214) 1 / 

zaa 

t 

AaD LI HIRLAPBAN mentes autóbuszközlekedés reggelig 

előadó estje. 8.45: Enekkari hangverseny. 

oktatás. 8.50: Beszélgetés a női lélekrő 
Kempelen Attila dr. előadása. 9.25: Hire i 
Eécs. Délután 6.10: Hangverseny. 6.30: Da 
lok,. 8.10: Zenekari hangverseny. 10.30: Vi 
dám éneknégyes. 11.10: Zenekari hangvel 
seny. Belgrád. Este 8.50: Népdalok. 9.20 
A Figaró házassága cimü opera előadása 
Berlin. Este 8.15: Zongorahármas. 910 
Indulók. 10.10: Szórakoztató-zene. 11.30 
Vonósnégyes. Lipcse. Este 11.40: Tánczene 
Milánó. Délután 6.15: Hangverseny. 10.40 
Hangverseny. 11.40: Tánczene. München 
Este 12: Szórakoztató-zene. Prága. Délutár 
6.25: Hanglemezek. 6.40: Liszt-hangver 
seny. Róma. Este 8: Hanglemezek. 9:35 
Rádiózenekar. Strassbourg. Este-O15: Har. 
mónikahangverseny. 9.30.: Szimfőnikus 
hangverseny. Stuttgart. Este 12: Hangle. 
mezek. Varsó. Este 7: Zongorahangverseny, 
9.30: Mandolinzene. 10: Könnyü-dalok. t1. 
Szimfónikus hangverseny. 

Hölgyek figyelmébe! 
Harisnyaszemek felszedését pontosan és ol 
csón vállalom. Cim a kiadóban. 

Trafik 

jó forgalmu, férjhezmenés miatt 
Orientarea-boy, Str. Bratianu 16. 

Elpocsékolta 
eddig a molyrágott, beszakadt vagyakiége 
ruháit. Most mütöméssel (müstopp) mave 
sziesen) beszövetheti és ismét használha- 
tóvá teszi. Bulev. Carol 25. II6. 4 

KÁLMÁN DEZSŐ 
speclális takaréktözhelyüzem 

Timisoara IV. ker, Bulev. Carol 40. 

zosztansztlsororaoa 

Helybeli vasáru-üzem 

vagy jobb lakatosmestertársulhat egy uj 

cikk gyártásához. Leveleket „Ujdonság" 

jeligére a kiadóba kérek. (4205) 
]J 

A IV. ker., Bulev. Carol 18 (Wonka-házban) 

Bulorüzletet nyitottam., 
Raktáron kizárólag 

aradi Schleiflackbutorok 
kombinált nappali, nyermek-, uri ő 
előszebák, valamini konyhabuiorok 
a legujabó nivatszinekben. 

Oicsó árak! Pontos kiszolgálás 

Steian Kurecska 

Elveszett 

him farkaskutya, Rolfi névre hallgat. Meg- 

találója vagy nyomravezetője 1000 lei juta- 

lomban részesül. I., Str. Gh. Lazar 8. 

(4204) 

Az ország egyetlen vendéglátó 
ipari szaklapja a 

fazeta 
Restauratorilorsi Hotelierilor 
Vendénlősök és Szálladások 

Lanja 
Timisoara I.. Strada Caruso 3 

megjelenik minden szombaton. 
Ottkell legyen minden vendég- 
iparos asztalán 

Nyomatott a „Temesvarer Zeltung" körforgégépén, Timisoara I., Piata Tepes Voda 2. 


